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Stávající stav: 
 
Celkový počet žáků ve škole je 364, na I. stupni je to 162 a na II. 202. 
 
Počet pedagogických pracovníků je 31, proškoleni na úrovni Z jsou všichni, tj. 100%, na 
úrovni P je to 17 pracovníků  ( 51% ) a 1 je proškolen na úrovni S ( 3%). 
 
Škola provozuje 3 počítačové učebny po 15 počítačích, dále je na škole 10 odborných učeben 
(Př, F, Ch, Vv, Hv, Aj, Nj, dílny, cvičná kuchyň, keramická dílna) a 23 běžných tříd. Ve škole 
je 45 počítačů určených pro výuku, dále 10 počítačů v kabinetech určených pro učitele, 2 
počítače přímo v učebnách (přírodopis, multimediální učebna), 2 počítače v družině určené 
pro práci s dětmi s vývojovými poruchami učení a 5 počítačů v kancelářích, na chodbách jsou 
dále 2 informační boxy a 5 počítačů je v informačním centru, které slouží jak žákům školy, 
tak veřejnosti. tj. celkem 71 počítačů. 
 
Pracovní prostředí žáka tvoří počítače s procesorem 1,4 respektive 1,8 GHz, RAM 256 MB 
nebo 512 MB, s HDD, bez CD  a FDD mechanik. V každé počítačové učebně je k dispozici 
tiskárna. Všechny počítače jsou připojeny k internetu. Na počítačích je OS Windows XP, 
Office 2000 , programy firmy Zoner – Callisto, Context, Photo Studio a výukové programy 
převážně firmy Terasoft. U veškerého software jsou dodržovány licenční podmínky. 
Podobné pracovní prostředí mají k dispozici i učitelé v kabinetech a vedení školy v 
kancelářích. 
Jako další prezentační technika jsou ve škole využívány dataprojektory, interaktivní tabule, 
zpětné projektory, televizory a videa. 
Počítače jsou propojeny do sítě strukturovanou kabeláží. 
Připojení na internet je zajištěno rychlostí 1,5 Gb/s  bezdrátovým připojením. 
 
Škola poskytuje všem pedagogickým pracovníkům možnost založení e-mailové adresy, 
prostor pro www stránky je využíván pouze pro prezentaci školy, učitelé i žáci využívají 
k těmto účelům služby poskytované zdarma různými servery. 
 
Stávající stav naplňuje standardy v počtu počítačů v počítačových učebnách – 14 počítačů na 
100 žáků, co se týká ostatních učeben, máme 1 počítač na 100 žáků a  pro učitele jsou to 3 
počítače na 100 žáků.  Celkově máme tedy 18 pracovních stanic na 100 žáků. 
 
 
Cílový stav 
 
Při zachování současného stavu chceme dále zlepšovat stav ve vybavení ostatních učeben – 
samostatné pracovní stanice v některých odborných učebnách ( Fy, Ch, Aj, Nj ) s možností 
využití dataprojektoru či interaktivní dotykové tabule. Zakoupením dalších počítačů do 
učeben a prezentační techniky bychom se výrazně přiblížili k navrhovaným standardům. 
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V rámci dalšího vzdělávání učitelů počítáme s účastí dalších učitelů na školeních se 
specializovaných na určité programy dle potřeby vyučujících. Vzhledem k poměrně vysoké 
proškolenosti našich pedagogických pracovníků počítáme  již s menších počtem zájemců. 
 
 
Postup dosažení cílového stavu 

 
Protože dosažení cílového stavu je pouze finanční záležitostí, bude naší snahou využít 
finanční prostředky z různých zdrojů – granty, účelové dotace a samozřejmě i vlastní finanční 
prostředky, které jsou bohužel v tomto směru značně omezené. 
 
 
 
V Třebíči dne 20. 9. 2007       Mgr. Petr Veleba 
           ICT koordinátor 


